

## Πωλήτρια λιανικής στα BSB

**Π**ωλήτρια λιανικής για το κατάστημα της στην Καλαμάτα θα προσλάβει η εταιρεία BSB Fashion. Η κατάλληλη υποψήφια θα πρέπει να έχει απαραίτητη προυπηρεσία στο χώρο της ένδυσης, γνώση της αγγλικής γλώσσας και ηλικία έως 35 ετών. Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι, μαζί με το βιογραφικό, θα πρέπει να επισυνάψουν και μια φωτογραφία τους. Πληροφορίες για την εταιρεία είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα <https://www.bsbfashion.com/gr/el/>.



## Νέος συνεργάτης στα ΙΚΕΑ της Λάρισας

**Υ**πάλληλο εστιατορίου, για το κατάστημα τους στη Λάρισα, θα προσλάβουν τα ΙΚΕΑ. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει προσανατολισμό στην εξυπηρέτηση του πελάτη, πολύ καλή επικοινωνία, προσανατολισμό στο αποτέλεσμα, ομαδικό πνεύμα και δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες. Αλλα επιθυμητά προσόντα είναι η γνώση αγγλικών και η κατοχή Πιστοποιητικού Υγείας για επαγγέλματα εστίασης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στην ιστοσελίδα <http://www.fourlisgroup-careers.gr>, μέχρι τις 22 Ιουλίου 2016.



## Νέο προσωπικό στα ΑΒ Βασιλόπουλος

Το νέο του κατάστημα στην Αγία Παρασκευή θα ενισχύσει με ανθρώπινο δυναμικό ο όμιλος ΑΒ Βασιλόπουλος, ο οποίος έχει στο δυναμικό του περισσότερους από 12.000 εργαζόμενους. Ειδικότερα, η επιχείρηση ενδιαφέρεται να προσλάβει προσωπικό για πλήρη ή μερική απασχόληση στα εξής τμήματα: Delicatessen, έτοιμα φαγητά, οπωροπωλείο, τυποποιημένα προϊόντα, ιχθυοπωλείο, κάβα, κρεοπωλείο και ταμεία. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν βιογραφικό σημείωμα ηλεκτρονικά στο [www.abcareers.gr](http://www.abcareers.gr), σημειώνοντας τον κωδικό θέσης «ΑΓΠΩΛ16».



## Σύμβουλοι πωλήσεων στο Μαρούσι

Συμβούλους τηλεφωνικών πωλήσεων θα προσλάβει η εταιρεία Watt and Volt. Οι κάτοχοι των θέσεων θα πρέπει να έχουν α-πολυτήριο λυκείου, ενώ επιθυμητό είναι το πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ. Παράλληλα, απαιτούνται ανεπτυγμένες επικοινωνιακές ικανότη-τες και άνεση στην τηλεφωνική επικοινωνία, προσανατολισμός στην εξυπηρέτηση του πελάτη, καλή γνώση αγγλικών και Η/Υ, ε-νώ η εμπειρία στο χώρο των πωλήσεων και ειδικότερα σε τηλεφωνικές πωλήσεις θα συνεκτιμηθεί. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία, αλλά και θέσεις εργασίας θα βρείτε στην ιστοσελίδα <http://watt-volt.gr/i-etaireia/kariera>.

## **Εποχικό προσωπικό στα Public**

**Ε**ποχικό προσωπικό για την περίοδο της έναρξης της σχολικής χρονιάς θα προσλάβουν τα καταστήματα Public. Οι προσληφθέντες θα απασχοληθούν για ένα μήνα και ειδικότερα από τον Αύγουστο μέχρι το Σεπτέμβριο, ενώ οι ι-δανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΙΕΚ/ΤΕΙ ή ΑΕΙ. Παράλληλα, θα πρέπει να έχουν καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας σε γραπτό και προφορικό επίπεδο, ενθουσιασμό για την τεχνολογία και τα προϊόντα ψυχαγωγίας και ενδιαφέρον για τις κατηγορίες σχολικών ειδών και γραφικής ύλης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας (<http://www.public.gr>).